



Руководитель регионального управления СК России и Уполномоченный по правам человека в Астраханской области подписали соглашение о сотрудничестве

Руководитель следственного управления СК РФ по Астраханской области генерал-лейтенант юстиции Ибрагим Могушков и Уполномоченный по правам человека в Астраханской области Андрей Спицын подписали соглашение о сотрудничестве.

В ходе подписания соглашения его участники отметили, что документ позволит значительно расширить спектр взаимного сотрудничества, повысить оперативность в решении смежных вопросов, направленных на профилактику общественно-опасных деяний, защиту прав граждан и повышение уровня правосознания астраханцев.

Как отметил Ибрагим Могушков, следственное управление готово максимально оперативно реагировать на любые тревожные сигналы, поступающие от Уполномоченного по правам человека в Астраханской области. Укрепление и развитие сотрудничества позволит быстрее реагировать на все поступающие сигналы о нарушении прав граждан.

(Пресс-служба следственного управления)

Изображения



20 Августа 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1382970>